

Zentek GmbH & Co. KG | Ettore-Bugatti-Str. 6-14 | D-51149 Köln

Mora GmbH Biedenkamp 3c 21509 Glinde Zentek GmbH & Co. KG

Ettore-Bugatti-Str. 6-14 D-51149 Köln

Postfach 92 03 41 D-51153 Köln

Tel +49 2203 8987-0 Fax +49 2203 8987-999

E-Mail info@zentek.de Internet www.zentek.de

Recycling Zertifikat 2016 Transportverpackungen

Der Hersteller Mora GmbH in Glinde hat den Vertrag Nr. TVP-05-160 mit der

Zentek GmbH & Co. KG

abgeschlossen.

Damit ist gewährleistet, dass

- Verpackungen bei den Kunden des Unternehmens von unseren Entsorgungspartnern gesammelt,
- erfasste Verpackungen stofflich verwertet und
- alle Anforderungen der Verpackungsverordnung erfüllt werden.

Vereinbarungsgemäß sind Verpackungsmaterialien für den Zeitraum 01.01.2016 – 31.12.2016 über Zentek lizenziert.

Köln, im Dezember 2015

Christoph Ley

Geschäftsführer Zentek GmbH & Co. KG i. V. Marcus Greving

Abteilungsleiter Systemlösungen Zentek GmbH & Co. KG

Bankverbindung

Commerzbank AG Kto 100 660 000 BLZ 290 400 90

HypoVereinsbank UniCredit Bank AG Kto 609 840 560 BLZ 302 201 90

Geschäftsführer

Dirk Peter Christoph Ley

USt.-IdNr DE 173 788 828

HRA 13559 Amtsgericht Köln

Komplementär

Zentek

Verwaltungsgesellschaft mbH HRB 26553 Amtsgericht Köln